

为接住从七楼跳下的女人 保安老李或将永久瘫痪

□据《钱江晚报》

并不是所有徒手接人的人,都能像吴菊萍那样幸运。

11月18日中午,在浙江省湖州市吴兴区星汇半岛小区做保安的李迎福试图接住一个从七楼跳下的女人,巨大的冲击力让他重重摔倒,颈椎骨折。

李迎福目前正在医院接受救治。医生对李迎福的儿子李心坚说,李迎福还没有脱离生命危险,而且,即使脱离生命危险,也极可能高位截瘫。



小区保安指着女人跳下的窗户(网络图片)

李迎福 “我们要接住……接住……”

11月18日中午,51岁的李迎福穿着崭新的保安制服站在该小区的岗亭边。这是他上岗第一天,3天前,他刚接受完岗前培训。

中午12时40分左右,保安苗义峰在E区前的小道上巡逻,突然发现1幢706一扇窗户上,一个情绪激动的年轻女人大声哭着,随时要跳下来的样子。

苗义峰一边拿起对讲机通知其他人,一边急忙跑上七

楼,想敲开事主家门,但无人回应。楼下立刻站满了人。

李迎福和大家站在一起,伸出手,以便女子掉下来时能接一下。

保安呼省伟也在其中,看见李迎福准备接人,他大声喊道:“老李,你要小心。”李迎福喊了一声:“我们要接住……接住……”

还没等他们站成队形,警察也还在来的路上,女人已跳下。

身高170厘米左右的李迎福,接住了女人的上半身,巨大的冲击力,瞬间将还算强壮的他重重带倒在地。

几乎同时,女人的腿部落在呼省伟的手臂上,缓冲了一下。呼省伟也受伤了。

最终,她摔在旁边的泥土地上。

据了解,这个女人在小区里住很久了,和老公闹矛盾,因想不开跳楼。

医生 他可能恢复,也可能永久瘫痪

两个受伤的保安,被迅速送到湖州解放军98医院。坠楼女子被送进了重症监护室。

于凤宾是李迎福的急救医生之一,他表示,李迎福颈椎受伤严重,肩膀以下全部瘫

痪,由于伤势影响到呼吸系统,目前还未脱离生命危险。

于凤宾说:“庆幸的是老李的身体素质还算好,要不然极可能当场死亡。坠楼女子目前处于创伤性休克状

态。如果没人接她,后果就不好说了。”

“李迎福这种情况可能完全恢复,也可能永久瘫痪。”于凤宾说,这要看未来一周的情况。

儿子 他苦了大半辈子,本来能过好日子

李心坚赶到医院时,父亲已进了ICU。

对于父亲这伸手一接,李心坚一点儿都不意外:“我爸胆子很大,有勇气,他就是这样。”

李心坚的声音带着重重的哭腔,他说老李前一份工作在船厂,因太劳累,犯了脑溢血,换成小区保安的工作,“我们就住在这个小区,想着离家近,他也轻松点儿”。

李心坚说:“我家是单亲家庭,我是爸爸一手带大的。这10多年,他一直在外打工挣钱,今年3月才回家,凑钱给我买了房。我结了婚,就想让他回家安安稳稳过日子……”

物业负责人 即使没钱,借钱也要给他治疗

“公司专门成立了应急小组来处理他的事。”物业负责人姜小林说,公司一定会尽力救老李,

即使没钱,借钱也要给他治疗。在姜小林的印象里,李迎福极纯朴:“那天在医院里醒

来,他看到我的第一句话就是让我先回去,说我事情很多,赶快去处理。”

微博热议

@中国之声:祝勇敢善良的李迎福早日康复!
@Andy-星魂:正能量

接住了正能量。
@江海峰:人生苦短,何必轻生,这样既害了自己又苦了别

人。见死施救对我们很多人来说是本能。好好活着,不只是不自伤,也是对他人的关爱。

女大学生返校途中遇害 数千男师生被采血验DNA

□据《武汉晚报》

近日,武汉大学珞珈学院一女大学生在返校途中身亡,警方初步判断此案是一起刑事案件。11月19日,警方要求事发地附近4所学校的数千名男性师生提供血液样本。对此,不少男生表示不满。

最先向记者反映此事的是银河学院的一名学生。他说:“死的女大学生是珞珈学院的,我们学院只是跟其所在学院同在一个校区,也被纳入提供血液样本的范围,我们全学院的男生都要

抽血验DNA,这太不尊重我们了!”

接到报料后,记者第一时间赶到了现场。此时,在银河学院一楼的108号办公室外,围满了等待采血的男生。房间内有民警和医护人员。学生按照名单上的顺序被依次叫进房间,登记个人信息并接受采血。

一名民警表示,在男生中采集血样是由公安和卫生部门联合进行的,目的是调查11月11日晚珞珈学院女大学生遇难一事。该民警同时表示,校区内的男性教师也在调查范围内。

律师看法

湖北普明律师事务所的邱华律师表示,对于这起重大的刑事案件,警方的做法没有任何问题。刑事诉讼法第一百三十条规定,为了确定被告

人、犯罪嫌疑人的某些特征、伤害情况或者生理状况,可以对人身进行检查,可以提取指纹信息,采集血液、尿液等生物样本。



师生们正在接受采血(网络图片)

合肥一“死婴”将火化时“复活” 医院承认失误

□据 新华社合肥11月20日专电

11月20日上午,一名“死婴”从安徽省立儿童医院被送到合肥市殡仪馆等待火化,不料孩子竟发出啼哭声,随即被紧急送回医院抢救。安徽省立儿童医院介绍,目前当值医生已被停职,当值医院护工被开除。

据合肥市殡仪馆工作人员介绍,这个未满月的男婴从医院送来时开有死亡证明,如果不是殡仪馆工作人员及时发现,按正常程序将被火化。

一个还活着的生命为何险被火化?记者从安徽省立儿童医院采访得知,这个婴儿患有严重的先天性呼吸系统畸形,出生后就生命垂危被送到该院抢救,治疗十几天后因效果不佳,其家长已于11月12日签字放弃治疗。

“因为这个孩子还有生命体征,我们出于人道主义,在本月12日之后仍然给他喂食、输液维持。”安徽省立儿童医院办公室一名工作人员介绍,孩子为什么在20日被错误地认定死亡,由于事发突然,还需进一步详查。